



看“魔鬼教练”是怎么瘦人、丰胸的

“你摸摸我的肚子,是不是平了很多?”“我以前没腰,现在都有很明显的腰线了哎!”上周五,S曲线拓展一队美的世界,将队员们集中在一堂,让她们聊聊拓展两周的感受。谁知经验座谈会变成了“晒瘦”会,大家都在为自己看得见的“瘦”而兴奋不已。最棒的李国红竟掉了15斤肉,同样捷报频传的还有唯真队与高丽名人队。紫颖队由于拓展项目——美胸的特殊性,做着拓展前的最后准备。

虽然提到“拓展”二字,很多人都不寒而栗,会不会遇上个“魔鬼教练”啊?而经过小记一番探访,教练们还真有“魔法”,在不疼不痒、不打针不吃药之间就让队员们往直掉肉,胸部丰满起来。赶紧跟着小记,来探究各“魔法教练”是怎么“瘦人”、“丰胸”的吧!

快报记者 史丽君

教练:美的世界

训练魔法:魔鬼速瘦疗程

记者日前跟随队员宋小姐在美的世界杨公馆店体验了一回拓展课程。一进店,美容师就热切询问宋小姐的饮食、排泄等情况。接着,泡浴!这是不少客人都很喜欢的项目,在放满温热水的木桶里,享受放松滋潤的泡浴乐趣。据美体师说,水里加了一些精油和浴盐,有助于消除疲劳,增强活力。

“贵妃出浴”后,等待宋小姐的是“蒸太空舱”。据美体师介绍,这种红外线瘦身太空舱是通过红外线发热促进生理还原反应,促进血液循环增强新陈代谢,还能促进排汗及皮下脂肪的排除,有利于体内重金属毒素、沉积物的排除、排毒。虽然太空舱里有些热,但一出来整个人感觉轻松了很多。

接下来,是宋小姐最享受也最“瘦瘦”的推拿疗程。这时,两个美体师“一上一下”,为宋小姐“拓展”。只见美体师们为宋小姐的上手臂、腹部、大腿等“重灾区”



挨个涂上减肥膏,然后用力地推拿按摩。这推拿按摩也相当有讲究,美体师说,要找准正确的穴位并力度持久,才能击碎脂肪达到瘦身效果,整个过程中,宋小姐很享受地躺在床上“任人拓展”,美体师们倒是使尽了浑身力气。宋小姐告诉小记,“每次看到美体师为我按摩这么用力,我都觉得不好意思,她们太累了,所以我一定要积极配合,努力减下去,要不然

都对不起她们的付出。”两个小时拓展下来,宋小姐上秤一称,又轻了1斤多。不过,

这还是美的世界魔鬼速瘦疗程的开始。接着,美体师还会给宋小姐上“维纳斯体雕疗程”,在减重的同时雕塑胸部、腹部、臀部的完美曲线,并收紧因减肥而松弛下来的皮肤。宋小姐兴奋地告诉记者:“等自己变身成功,第一件事就是去补拍婚纱照,把自己最美的时刻留住!”

教练:紫颖美胸

训练魔法:丰胸技法及特色美胸课程



做完一系列准备活动,从本期起,紫颖美胸队正式开始了拓展课程。身高1.72米、体重112斤的高小姐昨天进行了第一次拓展,一进紫颖店内,柔美温馨的美容室给高小姐留下了深刻的印象,在背景音乐的衬托下凸现女性的柔美新主张。经过严格培训的美容师以甜美的微笑迎接高小姐的到来,在女人间的交谈中,美容师为高小姐度身定制了个性化的丰胸计划。

高小姐了解到,紫颖倡导由内



而外的自然美丽,她的天使丰胸法是法国天使丰姿技法与中国传统的循经点穴完美的结合,将这一西方经典的美胸技术融入传统的点穴丰胸之中。由于是先天发育不良引起的平胸,美胸师首先为高小姐做背部、胸部,疏通经络,加之技术互动按摩,促进血液循环,这样能进一步提高高小姐的胸大肌强健,提高乳房基础质量,并促进胸部脂肪细胞吸收更多营养素,同时加大脂肪细胞体积;从而达到理想的丰胸目的。虽然是第一次体验,但经过美胸师的技法按摩,高小姐明显感觉到胸部胀大。

教练:唯真

训练魔法:中医针灸

减肥的林总介绍,唯真减肥是从调节内分泌紊乱入手,突出辨证施治原则。以体针和中药为主,配合耳针和饮食结构调整、适度运动及心理治疗进行减肥。通过治疗可以增强体质、消除手脚冰凉现象,使气色更加红润。目前,“唯真减肥”是第四代针灸减肥,减重后,通过减肥紧肤霜和紧肤膏,解决减肥后皮肤松弛以及局部减肥的问题,实现了“既要减肥,又要美体”的愿望。中药胶囊和减肥霜、膏都是唯真自己的生物制药厂研制生产的,所以保持了唯真的独有性和领先性。

值得一提的是,采访中,林总正好接到一位应聘者的电话,是位从安徽中医学院毕业的本科生,经过详细的询问和沟通,林总说目前不能接受她作为唯真中医减肥专业的医师,因为作为全国知名品牌及正规的医疗机构,唯真所有医师都拥有医生执业证书。林总表示:“所有前来唯真应聘的人员,必须是本专业毕业,在唯真工作2年后,考取执业证书,才能‘摸针’——给客人治疗!”

值得一提的是,采访中,林总正好接到一位应聘者的电话,是位从安徽中医学院毕业的本科生,经过详细的询问和沟通,林总说目前不能接受她作为唯真中医减肥专业的医师,因为作为全国知名品牌及正规的医疗机构,唯真所有医师都拥有医生执业证书。林总表示:“所有前来唯真应聘的人员,必须是本专业毕业,在唯真工作2年后,考取执业证书,才能‘摸针’——给客人治疗!”

值得一提的是,采访中,林总正好接到一位应聘者的电话,是位从安徽中医学院毕业的本科生,经过详细的询问和沟通,林总说目前不能接受她作为唯真中医减肥专业的医师,因为作为全国知名品牌及正规的医疗机构,唯真所有医师都拥有医生执业证书。林总表示:“所有前来唯真应聘的人员,必须是本专业毕业,在唯真工作2年后,考取执业证书,才能‘摸针’——给客人治疗!”



教练:高丽名人

训练魔法:韩国专利美体技术

当“韩”风走上街头的同时,韩国高丽名人纤体美容机构带着一股“韩”风也吹进了南京的瘦身美容赛。首次参加快报S曲线拓展大赛,高丽名人队一口气接收了10名队员,是参赛队伍中人数最多的。虽然晚于开赛时间一周,但高丽名人队已经显示了强劲的爆发力。

鲍小姐是公交车司机,长期坐着工作的她,腰腹部十分“粗犷”。

幸运地被高丽名人队“收编”后,鲍小姐被安排在高丽名人新街口店“拓展”。拓展第一天,她就领略了韩式瘦身减肥的妙处。刚开始,纤体师为她进行点穴按摩,分为背部、腰部,随后,鲍小姐整个人放松了下来。接着,工作人员为鲍小姐的腰腹部上纤体仪。据了解,这台纤体仪是拥有韩国专利科技,能对症施治,迅速减重,并调整身体,养颜美肤。鲍小姐说,像腰腹部有很多小针扎的感觉,麻麻的很舒服,感觉脂肪真的被击碎了一样。美体师告诉记者,这种仪器还能改善各人便秘、宿便的状况,改善排泄,恰好与高丽名人所倡导的由内而通、双管齐下,四维一体地有效疏通经络通道,加速体内淤积毒素的顺畅排出,从而与减重瘦身的主旨相得益彰。纤体仪结束后,工作人员又给鲍小姐的肚脐部位敷上一种药包。据称,这种药包十分具有韩国特色,拥有高丽参、鹿茸等163种名贵药材,能温宫暖胃、促进新陈代谢,通过“内调”的方式,帮鲍小姐实现瘦身梦想。

美容私房话

春季瘦身错误减肥观
饮食误区让你更胖

错误减肥观之三:吃辛辣食物可以减肥。

批判:有人觉得吃辣可以减肥,于是顿顿离不开辣椒酱,尤其“思想深处”,原是泰国、印度等国家很少出肥人,于是便推断出这与他们平日嗜辣有关。确实,吃辣后容易流汗,而且吃一点点辣就会使人有饱的感觉,这些加深了人们对于吃辣减肥的相信。

错误减肥观之一:营养太多导致肥胖,所以我要和鱼肉蛋奶说拜拜。

批判:这真是个误会。有些人之所以肥胖,并不是单一的营养聚集,而是因为饮食中缺乏能使脂肪转化为能量的营养素。那么,体内的脂肪怎样才能转化为能量呢?这就需要众多营养,包括维生素B₆、维生素B₁₂及烟酸。而含有这些营养物质的东西往往是一些减肥者不愿问津的奶类、花生、蛋及动物肝脏和肉。

错误减肥观之四:多练20分钟,把刚才多吃的那个冰淇淋消耗掉。

批判:这种经历相信很多人都会有,但如果经常这样采用延长锻炼时间作为贪吃的补偿措施,就会把自己置于过度训练的境地。当你的身体总是处于训练的疲劳中,也就是身体对运动感到不适应,想达到减肥的目的很难的,因为过量训练可以导致体内分泌某种激素,这种激素会使肌肉不能合成。可是,对一时贪吃就没有办法了吗?当然有,你可以在下一餐中少吃一点。

现代快报第二届

S曲线拓展大赛



王春美容院

MODERN HALL

- 全新开幕 更大酬宾 更多惊喜
- “摩登之星”、“漂亮之星”欢乐抽奖
- 让您体验新南亚风情SPA极致享受

王春美容 大行宫摩登馆 2月28日闪亮开幕!

(酬宾活动时间:2009年2月28日—3月31日)

前100名尊贵顾客另有惊喜好礼赠送



王者美容院实景拍摄

摩登请洽: 025-83198899

摩登地址: 中山东路300号长发中心CFC A幢负一~负二楼

<http://www.wangchun.com.cn>

新街口旗舰店: 南京汉中路108号金轮大厦一楼

025-84700991

山西路阳光馆: 南京中山北路178号(华江饭店旁)

025-83303110

夫子庙经典馆: 南京夫子庙大成殿广场西侧

025-52236060

月牙湖浪漫馆: 南京苜蓿园大街金陵御庭国际5楼

025-84853838

水西门曹家馆: 南京莫愁湖东路2号(左邻风度)

025-86565033

龙江风尚馆: 南京市草场门大街99号(金润发超市旁)

025-86204455



三维立体除皱

其优势在于: 三维立体除皱是国际领先的除皱方式,它是通过升层(SMAS层)、深层除皱、运用美国先进的内窥镜除皱设备,从根源上消除面部动力性皱纹,只需一次手术即可彻底祛除各种深层皱纹,使人肌肤整体提升、紧致、富有弹性,实现真正意义上的年轻态。术后效果持久。

面部整形 鼻部整形 眼部整形 隆乳美胸 增肥塑身

眉部整形 局部整形 改脸形 纹肤 去斑 妇科整形等

珠江路88号新世界(百貨)中心A座18层

(珠江路地铁站向东300米)

张东医学整形美容

《都市圈圈》第0710期

美容外科

025-86507291 86527291

南京光子美容美体中心

科 / 技 / 引 / 领 / 时 / 尚



光子嫩肤领域的革命性突破

e光是世界“彩光之父”的

Dr.Biller再次为光子世界成功开创的全新光子嫩肤/除皱设备,是目前光子领域的大革突破。

Dr.Patrick Biller Dr.Billier-Volhardt

Dr.Billier-Volhardt